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A szocializmusért folyó harc 
nagy programmja

kormányunk mögé. CsakMegyénkben is a dolgozók 
százezreit lelkesíti a kormány uj 
programmja, melynek főcélja a 
munkásosztály és az ország egész 
lakossága életszínvonalának állati­
dé, emelése. E nagy programúiét 
magáévá teszi minden munkás, 
paraszt, értelmiségi és, kisember, 
mert mindennapi életében látja: 
a kormány politikája az ő poli­
tikája is.

Nagyon komoly eredményeink 
vannak. OK an műveket hoztunk 
létre rövid idő alatt, melyeknek 
felépítéséhez a tőkés uralom 
idején évtizedekre lqtt volna 
szükség. A hazánkban folyó épí 
(és hatalmas feladatainak végre­
hajtása során megszilárdult 
munkásosztály és az egész dol­
gozó nép megbonthatatlan egyse­
ge és ereje. Olyan nép ereje ez 
amely elszántan halad a szocia­
lizmus építésének útján. Ezek a 
nagy alkotások a szocializmus to­
vábbi építésének erős pillérei 
Azért tudtuk és tudjuk létre­
hozni, mert az ország a dolgoz^o 
népé, mert gazdaságunk erednie 
nyci ma valamennyi dolgozó cr 
dekét szekálják. Éppen nagy 
eredményeink, sikereink halasa 
alatt nem mértük fel megfelelően 
erűnket, megfeledkezve a reális 
lehetőségekről — eltúloztuk a szo­
cialista iparosítás ütemét és a 
kelleténél gyorsabb ütemben folyt 
a tsz-mozgalom fejlesztése is 
Magyar Dolgozók Pártja Központi 
Vezetősége lel figyelt arra, hogy

I t ' ' I . i I - ü 1 nnvPI nP.lYl

Jobb munkával válaszolunk a kormány programijára

a lakosság életkörülményei nem 
tartanak lépést a szocializmus 
építésének iramával. Látni kell 
hogy ragyogó jövőnket csak , 
boldog jelen építi fel. A dolgozók 
keze munkájának hutására alakul 
át hazánk, szépül napról-napra és 
henne az elet is boldogabb kcllj 
hogy lvgvvn. Ehelyett a túlzások, 
az erőnket meghaladó tervezések 
és az utóbbi időben az életszín­
vonal csökkenése volt tapasztal 
ható. Az egyre gyorsított iparo 
sitiin kihatott a dolgozó paraszt­
ság életére. Nem tudott a kor­
mány elég figyelmet és anyagi 
erőt" fordítani a mezőgazdasági 
termelés növelésére. Megyénkben 
is a tanácsok, állami szervek az 
adottságot nem véve figyelembe, 
adminisztratív módszerekkel kí­
vánták megoldani, töbliek között 
a termelőszövetkezetek megalapí­
tását. A tsz fejlesztését túlgyor-

ívunk möge. Usak az a 
»árt képes bátran és egyenesen 
»eszélni nemcsak eredményeiről, 
hanem hibáiról is, amely bízik 

népben és amely pártban hi­
teik a nép. Az a szeretet és biza­
lom, melyet dolgozó népünk ezek­
ben a napokban is pártunk iránt 
tanúsít, annak eredménye, hogy 
»ártunk tényekkel bizonyította 
>c: nem ismer magasabb érdeke­
ket a dolgozó ncp érdekeinél és 
önfeláldozóan szolgálja a szocia­
lizmus ügyét.

Pártunk erejét, a népbe vetett 
mély hitét tükrözi a Központi 
Vezetőségnek a kormány felé tett 
nagyszerű javaslata, ami a kor­
mány' új politikáját jelenti. A 
kormány új programmja azt mu­
tatja, hogy a szocializmus, a nagy 
cél felé még biztosabban hala­
dunk. A szocializmus építésének 

nagyszerű programmja, melyet 
kormány az országgyűlés elé 

terjesztett, az egész nemzet pro­
gramul ja. Állatidé törekvés a dol­
gozó nép életszínvonalának meg­
javítására. A dolgozók anyagi jó­
létének növekedése fokozza mun­
kaaktivitásukat és a munka ter­
melékenység növelésének is fon­
tos feltétele. E programul meg­
valósítása alapján növelhetjük 
mind a szocialista felhalmozási, 
mind a fogyasztási alapot s ez­
zel összekapcsoljuk a termelés és 
a nép fogyasztása egyidejű gyors 
növelését. Az a lehetőség, bogy a 
gazdaságot az egész ország mé­
reteiben a népgazdaság tervsze 
rű, arányos fejlesztésének a szó 
cializmust jellemző törvénye sze­
rint tervezhetjük, (ehetővé teszik 
államunk erőforrásainak helyes 
felhasználását és ezzel a szocia­
lizmus felé való haladás meg­
gyorsítását.

A munkások és alkalmazottak 
reálbérének, valamint a parasztok

- jövedelmeinek emelkedése szem-
- pontjából máris nagyjelentőségű 

a pártnak és a kormánynak o 
közfogyasztási árucikkek árainak 
•mnrio'fiipnc PBnL'lípnipsppp. iranvulo

A Kötöttárugyár dolgoxói
Hétfőn reggel munkábamcnel 

többen vetették fel a kérdést: 
hallottad ?

— A Szabad Népből olvastam 
tegnap — mondja az egyik. — 
Én még szombaton a rádióból 
hallottam — veti oda a másik.

Kialakul a beszélgetés. Elis­
mételik, majd megvitatják Nagy 
Imre elvtárs beszédének egyes ré­
szeit. Akad olyan, aki ne ismer­
né az új gazdaságpolitika lénye­
gét? A dolgozók többsége tud­
ja, hogy mindaz, ami történik, 
az általános életszínvonal emelé­
sét szolgálja. Azonban azt is tud­
ják, hogy az azzal járó feladatok 
megoldása még fokozottabb mun­
kát igényel.

A Kötöttárugyár nagy varrodá­
jában is erről beszélgetnek az 
első műszak megkezdése előtt.

— A dolgozókról való fokozot­
tabb gondoskodás jelei máris mu­

tatkoznak. A szükségletnek meg­
felelően van elegendő cukor, liszt 
és ami a legfontosabb: kenyér — 
veti fel Migaskó Eszter.

Pártunknak ez a politikája még jobban 
megszilárdítja a munkás-paraszt szövetséget

Ezetl keresztül mindjobban 
emelkedik az életszínvonalunk. A 
mi feladatunk főként az, hogy 
minél több minőségi áruval lás­
suk el a dolgozókat — mondja 
Fülöp Jánosné.

Nagy elv társnak az országgyű­
lésen elmondott beszédéről tár­
gyalnak a DISZ-fintalok is. Fo­
gadalmakat: tesznek, hogy még 
jobb munkát fognak végezni.

— Vállalom, hogy 110 száza­
lékos teljesítményemet a minő­
ségi előírások betartása mellett 
120 százalékra növelem — teszi 
meg felajánlását Ancsin Mária 
DISZ-tag. így ad kifejezést an­
nak az övömének, hogy az élet­
színvonal emelkedése, folytán egy­
re több ruhát vá árolhal mag'mik 
és egyre kulturáltabb körülmé­
nyek között élhet.

Hegedűs György 15 holdas újkígyós! középparaszt

iih% joS»b hí Bankéival vsilaszol
Hegedűs György 15 holdas új­

ít igyósi közópparasafc szombaton 
oste hallotta Nagy Imre elvtárs, 
beszédét a rádióban, vasárnap reg­
gel első dolga volt bemenni Ujld- 
gyóava megvenni az újságot,

— Nagyon mélyen óriulott en­
gem is kormányunk programmja. 
Tizenötlioldas köaépparaszt vagyok, 
a tavalyi aszályos óv súlyát én is 
megórezte-m. Gabonabeadásomat

103 százalékra tel jesítet lem, piac­
ra bizony nem maradt semmi. 
Ezenkívül kiróttak rám 1000 fo­
rint pútjövodelmi adót, így bizony 
ruházatra kevés maradt.

Az idén más lesz. Hiszen kor­
mányunk minden eszközzel meg 
kívánja szilárdítani a termelés és 
a tulajdon biztonságát. Három és 
főt hold búzámat learattam. A be­
adás teljesítése, a vetőmag és ke-' 
nyóisziiksqglet biztosítása után —-

ahogy számoltam — 10 mázsát tu­
dok eladni a 40 mázsa tenm’iH 
bőt, amire számítok. Kukoricámat 
négyszer kapáltam meg, ebből is; 
lesz szop jövedelem. Hizottseitós- 
beadásomat már a jövőóv első £*: 
lére is teljesítettem.

Kormányunk gondoskodását leö-, 
telezettségeim maradók talmi telje-, 
sitésóvel és még jobb munkával} 
hálálom .inog.

Pedagógusok a nagy fordulatról
Hétfőn a délelőtti órákban az

föld
gazos

felismerte ezeket a bi- 
nvillan a dolgozó nép

lesseg sarbatiprasa, 
megyénkben is — Szeghalmon, 
Békéscsabán, de másutt is —- ki- 
sebb-nagyobb mértekben előfor­
dultak s ez oda vezetett, hogy a 
tagok egy része még ma sem jár 
ki dolgozni. Sok helyen a 
műveletlen, a kukorica 
Pártunk 
bákat cs 
elé tárta. Pártunk egész törté­
nete, egész hősi útja példakép a 
munkásosztály, az összes dolgo­
zók ügyének odaadó szolgálatára 
A magyar nép a Magyar Dolgo­
zók Pártjában kipróbált vezető-
Í'ét, korunk eszél, becsületét cs 
clkiismeretét látja. Pártunk mély 

önkritikával a nép elé tárta uz 
elkövetett hibákat, mert a dol­
gozó nép megérti azt és nem 
kétséges, hogy még sokkal egy­
ségesebben tömörül pártunk és

rendszeres csökkentésére irányuló 
politikája. Gyökeres változás ez 
gazdasági politikánkban. Jobb 
kedvvel dolgozik az üzemi mun­
kás terveinek teljesítéséért, a pa­
raszt jobb kedvvel veszi kezé­
be a kaszát és kapat, mert lat­
ja: népi demokratikus rendsze­
rünk a legmesszebbmenőkig nyújt­
ja feléje segítő kezét. Mindenki 

ez, aki munkával

I. számú ált. iskola irodájában 
nevelők beszélgettek a nagy for­
dulatról. Szavaikból öröm, biza­
kodás, a párt szerelete ős tettre- 
készség sugárzik.

Erdei Gáspár elmondta, hogy 
neki is sok kellemetlen percet 
okozott a régi értelmiséggel való 
helytelen bánásmód. .

— Nem egyszer hallottam, 
hogy ránk, régi nevelőkre csak 
addig van szükség, míg fel nem 
váltanak bennünket az újak. Én 
nem hittem ezt, de mégis bántott. 
A kormány programmjénak ol­
vasása közben a legtitkosabb ké­
tely is szerte foszlott bennem. 
A kormány programmja felett 
elgondolkozva megérlelődött ben­
nem az, hogy

nagyon erő«, egységes a Magyar Dolgozók Pártja

san vélték megoldani, az önkén- programmja ,., .. , .
lesség sárbatiprása, a túlkapások akarja építem hazajut, növelni 

b 1 - saját jólétét.
Az új programm megvalósítá­

sának feltétele: a termelő munka. 
Érthető, hogy csak tikkor, beszél­
hetünk árleszállításról, életszín­
vonal emelkedésről, a szocializmus’ 
építéséről és szocialista gazdálko­
dásról, ha megteremtjük szorgos 
termelő munkával a hőseget^ Me­
gyénk minden dolgozója részesé 
akar lenni e nagy programm 
megvalósításának. Ebben úgy all 
helyt, ha az üzemi dolgozó na­
ponta teljesíti tervét, hu a dol­
gozó paraszt szem veszteség nél­
kül takarítja be a bo termest, 
ha a beadásra kötelezett szemé­
lyek maradéktalanul eleget tesz­
nek az állam iránti kötelezettsé­
güknek. Ez az alapja a dolgozó 
nép életszínvonala növekedésé­
nek.

Erejének nagyságát mindennél 
jobban bizonyítja az az önkri­
tika, amely az országgyűlés ülé­
sén elhangzott

__ Nekem is ez a véleményem,.
— szólalt meg Pribojszki Mihály- 
né. — A párt figyelemmel kí­
sérte a dolgozók életét ős felis­
merte, hogy nehézségekkel küz­
denek. Mi bíztunk abban; hogy 
a párt segít a bajokon. Nem kell 
különösebben bizonygatni, hogy a

nevelők munkája elválaszthatat­
lan az országban folyó gazdasági 
ügyektől. Például egész télen küz­
döttünk a lemorzsolódás ellen. 
Egyes gyerekek főképpen azért 
hiányoztak sokat, mert a Cipő­
ipari KTSZ nem győzte megjaví­
tani cipőjüket. Cipész kisiparos 
nem volt, csak igen kevés, de 
ezek nem tudtak tafpalást vé­
gezni, mert nem kaptak anyagot, 
Most a kormány programmja

nyomán e téren is változás tör­
ténik.

— Én nagyon örülök annak; 
hogy
a kormány gyorsabb ütemű

lakásépítést vett tervbe
A jó Ijikáa nagyban megköny- 

nyíti, elősegíti munkánkat, éle­
tünket — magyarázza Nemes íru- 
t'éné. — Például az áthelyezése­
ket is rendkívül megnehezítette 
a lakáshiány, de biztosra vesszük, 
hogy a kormány programmjára 
betervezett 40.000 lakásból szá­
mos jut a nagy lakáshiánnyal 
küzdő Békéscsabára is.

Sokáig folyik még a beszélgetés, 
a tervezgetek Minden mondatból 
lelkes bizakodás, ragaszkodás 
csendül ld pártunk és kormányza­
tunk iránt. Olyan prógrnmmot 
javasolt a párt és tűzött maga 
elé a kormány, amelyből bizton­
ságos gazdálkodás, nagyobb bőség 
és jobb élet lesz.

Pártunk tagjaira különösen szép 
és megtisztelő feladat hárul: sze­
mélyes példamutatásukkal ser­
kentsék megyénk minden" dolgo­
zóját e nagy célkitűzés megvaló­
sítására. Most még fokozottabb 
szükség van az egységre. El kell 
készülni, hogy az ellenség sem 
teszi karba a kezét, gátolni igyek­
szik építő munkánkat, különösen 
azért, mert a dolgozó nép bol­
dogabb életéről, életszínvonalának 
javulásáról vau szó. Az ifj pro­
gramm nagy célkitűzései csak 
úgy valósulhatnak meg, ha an­
nak ügyét az egész nép közügyé­
vé tesszük, ha párt- és állami 
szerveink okulva az elkövetett hi­
bákból, egy jottányit sem en­

gednek a párt és kormány po­
litikai irányvonalából. Ha meg 
tudjuk győzni a népet arról, hogy 
e nagy programm ma meg fenn­
álló nehézségeink erélyes leküz­
dését jelenti. Ezáltal még job­
ban meg tudjuk erősíteni népi 
demokratikus köztársasagunkat és 
be tudjuk bizonyítani belső és 
külső ellenségeink előtt egyaránt: 
azoknak kilátásai, akik népköz- 
társaságunkban belső felfordulást 
remélnek, napról-napra fokozódó 
mértékben szertefoszlanák. Ami) 
azonban a legfontosabb: dolgozó 
népünk életszínvonala feltartóz­
tathatatlanul emelkedik tovább.

Ellenségeink kegyetlenül csa­
lódnak, ha azt hiszik, hogy velük

szemben egy parányi lazulást fa 
megtűr kormányunk. Az eddi­
gieknél még szilárdabban hala­
dunk előre, még áldozatkészeb­
ben és következetesebben fogunk 
dolgozni a szocialista építés fel­
adatainak megvalósításán. Még 
mcgbonthatertlanabb lesz egysé­
günk, még tántoríthatatlanabbul 
tömörülünk pártunk köré. Még 
szorosabban zárkózunk fel nagy 
védelmezőnk és hatalmas bará­
tunk, a Szovjetunió mellé, még 
határozottabban haladunk hazánk 
szocialista céljai felé, még kemé­
nyebben zúzzuk szét a kártevő­
ket s törvénysértőket, minden 
ellenségünket.

Rocskár János.
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A nemzetközi kalandorokról és a béke védelméről Külpolitika néhány sorban...

PEKING, (tlj Kína) öt\eniivgyiagú kínai küldöttig vosz ié-zb 
a Világifjúeági Találkozón. A líüldöl teéget Ilu Jao pang, az 1 j 
Demakiatikus If jóság? Liga titkáru vezeti. A küldöttség tagjai 
a kínai ifjúság legkülunllüzöbb rétegeit, a különböző ccmmtiEÓge- 
két, politikai pártokat és vallásfclokezeteket képviselik.

DELHI. (TASZSZ) Az aogotl villaiuusközlekedéri vállalat nh- 
notdijo<nelési inti-zkodéstim válaszul Kalkutta dolgozói július 4-én 
általános sztrájkot hirdettek. A városban megbénult a közlakedée, 
beszüntették munkájukat az áruházak, iskolái;, főiskolák, valamiub 
a vállalatok többsége. A korniá'nyhivata’ok tisztiieelőirek többsége 
nem mouL munkába. A rendőrség gránátot és küunyiákaSztö gazt 
alkalmazott a város lakóival eusroben, akik az utcákon leállítottak' 
a magárLautóbuSBokat is taxikat. Áldozatok varrnak.

PEKING. (Vj Kína) A »Vietnami Hírügynökség« jelentére 
szerint június hónapban a vietnami nvpi erői; hét e'lan séges szá­
zadot felmorzsoltak és több mint négyszáz ellenséges katonát mog. 
semmisitettek Bao liü taitomány síkságain.

A' BELGRÁDI rádió jelentése szorint Hehler jugoszláv kük 
ügymiiiiszterbefvertes vezetésével vasárnap négytagú jugoszláv leül- 
döttseg utazott Athénbe, hogy részt, vegyen Törökoi-szág, Görög­
ország és Jugoszlávia külügyminisztereinek július Ica kezdődő 
értekezletén.

PHENJAN. (U.j Kina) A »Koreai Központi Távirati Iroda« 
jelentése szerint a koreai néphadsereg egyik partvédelmi tüzérségi 
alakulata június 1.7 én három ellenséges hadihajót elsüllyesztette, il­
letve megrongált.

KESZON. lviang Nun, az »Uj Kinn« hír ügynökség kü Ifin tu- 
tudósitója írja: Jelentések érkeznek arról, hogy Li Szín Mim, 
előkészületeket tesz további hadifoglyok tömeges, erőszakos vők 
szutartására, ügyiünkkor pedig a Kuomintang banditák —Li Szán Man­
na! együttműködve — a kínai népi önkéntesek fogságba ejtett har­
cosainak erőszakos visszatartását tervezik.

Az »International News Service« jelentése szerint Li Szia Man, 
július 4 on. szombat un délelőtt Botertson amerikai külügyi allanv 
titkárral találkozott, megbeszélést- folytatott Varig Tong-Jiian-naj, a 
Kuomintang déikonetu ügynökével. Li Szili Man a Kuomintang 
ügynökkel a Geezsu szigetén őrzött kínai hadifoglyok kérdéséiül 
tárgyalt.

Csökkentik a földadót és a beadást
azoknál a termelőknél, akiknél elemi kár 

terméskiesést okozott

Moszkva. A «Pravda» hói fői 
ezáma «Obozrevatyel» (Megfigye­
lő) aláírással «A nemzetközi ka­
landorukról és a béke védelmé­
ről » rímmel az alábbi cikket 
közli:

A külföldi bérenrek szégyenle­
tes hullaiéba fulladt berlini pro­
vokációja után az amerikai bur- 
zsoá sajtó az angol sajtó cgyré- 
szénck támogatásával zajos rága­
lomhadjáratot indított és min­
denképpen igyekezett felfújni ezt 
a kalandot. A reakciós amerikai 
sajtó nviltan felszólítja a június 
17-i fasiszta rendzavarások szer­
vezőit, hogy ismételjék meg ezt a 
«kísérletei» a Német Demokrati­
kus köztársaságban, sőt terjesz- 
szefc ki azt a népi demokratikus 
országokra.

Vz Egyesült Államok kormány­
köreit nyugtalanítja, liogv kudar­
cot szenvedett kfdpolitikajuk, a 
hírhedt erő politikája», amelynek 
az a eclja. hogy a nyugateurópai 
államokat ellentmondás nélkül alá 
rendeljek az Egyesült Államok 
némításának es elszigeteljek a 
Szovjetuniót. Mint ismeretes, Dúl- 
lesnak azt az ultimátumát, amc- 
Jvct a n\ugaleurópai álliunoklioz 
intézett, azzal a követeléssel, hogy 
75 napon helül írják alá az «euró­
pai védelmi közösségről» szóló 
szerződőst, \ isszautasitottak. Szin­
tén az Egyesült Államokra ütött 
vissza az a kísérlet is, hogy a 
nvugatcurópai államok konná- 
nvait az úgynevezett «külföldi se­
gélynyújtással» kapcsolatos Ígére­
tekkel zsarolják meg. Az európai 
országok egy része lemondott er­
ről a «segélyről», más országok 
pedig a kereskedelmi feltételek 
könnyítését követelték. Nem si­
került Dúl lesnak megszüntetni 
azokat a nézeteltéréseket sem, 
amelyek elsősorban az Egyesült 
Államok és Anglia között a lá- 
vol-Kclct politikai kérdéseivel 
kapcsolatban állnak fenn. Mas 
szavakkal, ahelyett, hogy a nyu­
gateurópai államok politikáját 
alárendelték volna az Egyesült 
Államok érdekeinek, erősödtek és 
kiéleződtek a súrlódások a nyu- 
galcurópui államok és az Egye­
sült Államok között.

Még nagyobb jelentőségű az a 
nyilvánvaló tény, hogy teljes ku­
darcba fulladtak az amerikai 
diplomácián,ik a Szovjetunió el­
szigetelésére irányuló kísérletei. 
A világ minden országának leg­
különbözőbb köreiben helyeslés­
sel fogadták a szovjet kormány 
március közepén tett nyilatkoza­
tát, amely szerint nincs jelenleg 
olyan vitás, vagy megoldatlan 
kérdés, amely et ne lehetne békés

A „ Pravda“ cikke
úton, az érdekelt országok köl­
csönös megegyezése alapján meg­
oldani. A szovjet kezdeményezés 
még Angiin, Franciaország és más 
országok kormány köreiben is ked­
vező visszhangra talált.

Április 16-án az Egyesült Álla­
mok elnöke az amerikai lapszer­
kesztők társaságában beszédei 
mondott és ebben kijelentene, 
hogy az Egyesült Államok készek 
«igazságos részt vállalni» a vitás 
nemzetközi kérdések megoldásá­
ban. Ámde ugyanakkor meggon­
dolatlanul egész sor előzetes kö­
vetelést állítottak fel a Szovjet­
unióval szemlie.n.

Az Egyesült Államok kormány­
körei a népeknek a béliéért és 
a kormányok közötti tárgyalások­
ért folyó és egyre növekvő moz­
galmától félve, alkalmazni kezd­
ték az úgynevezett «előzetes fel­
tételek» laklikáját, amelyet min­
den ország társadalmának széles 
körei elitéinek és elílélik egész 
sor nyugaleurópai és ázsiai or­
szág államférfiai és politikusai 
is. Ezek a közéleti személyisé­
gek tisztában vannak azzal, hogy 
a nemzetközi feszültség további 
fenntartása következtében csak 
fokozódik az országok gazdasági 
és politikai függősége az Egyesült 
Államoktól és ezérl nem rejlelték 
véka alá azt a kívánságukat, 
hogy fogjanak végre már hozzá a 
vitás nemzetközi kérdések rende­
zéséhez.

Ez a kívánság a legvilágosab- 
ban Churchill angol miniszterel­
nök ismert beszédében jutott ki­
fejezésre. Churchill állást foglalt 
amellett, hogy a nagyhatalmak 
kezdjenek tárgyalásokat előzetes 
feltételek nélkül. Churchill kez­
deményezését — mini ismeretes 
— majdnem mindenütt helyes­
léssel fogadták. Egyedül Wa­
shingtonban váltóit ki csalódást 
és ellenséges kommentárokat.

Világossá vált, hogy az Egye­
sült Államok és fő európai part­
nere között komoly nézeteltéré­
sek vannak a legfontosabb nem­
zetközi kérdésekben. Eisenhower 
elnök nyilván azért javasolta az 
angol és a francia kormány ve­
zetőinek, hogy laláikozzanak vele 
a Bermudákon, hogy elsimítsák 
az ellentéteket és közös irány­
vonalat jelöljenek ki a Szovjet­
unióval szemben.

A bermudai értekezletet erede­
tileg június közepére tűzték ki,

de többször is elhalasztották. 
Most, Churchill betegségével kap­
csolatban, sokam kélségbevonják, 
hogy ezt az értekezletet valaha 
is megtartják. Az amerikai lapok 
közük, hogy a bermudai értekez­
let összehívására vonatkozó lerv 
meghiúsulásának híre megköny- 
nyebhülést kellett Washington­
ban. Vájjon miért? Azért, meri 
az Egyesült Államok, Anglia és 
Franciaország között annyira 
megnövekedtek a nézeteltérések, 
hogy ezeket nem lehet kiküszö­
bölni a kormányfők szokásos ta­
lálkozója útján.

A kormányfők értekezletei he­
lyett Washingtonban összeül az 
Egyesült Államok, Angiin és Fran­
ciaország külügyminisztereinek ér­
tekezlete. F, tanácskozás éli a nyu­
gati partnerek közötti vitás kér­
dések tisztázása szempontjából sok­
kal korlátozottabb célokat tűztek.

A külföldi bérencek berlini ka 
laudjáuak bukása, nern térítette1 
eszéhez 6 ugat manóikat.

Nem látják, hogy a Szovjetunió 
békés renetó politikája mind szé­
lesebb támogatásra, talál világszer­
te, ugyanakkor, amikor az Egyesült 
Államok agieasziv köreinek kalan- 
dorpo.’itikája általános elítéléssel 
találkozik és nem részesül támoga­
tásban még a ny nguteurópai part­
nerek részéről sem.

Mint ismeretes, a »Pravda« 
Churchill beszédével foglalkozó "cik­
kében óvott attól az alapvető téve­
déstől, hogy a jelenlegi nemzetközi 
holyzetlien »az egyik fél diktálhatja 
a másik félnek, méghozzá olyan 
félnek, mint n Szovjetunió, a vi­
tás nemzetközi kérdésekben tétre-' 
hozandó megegyezés előzetes fel 
tétellát.«

Az EgyesüJt-i-Államok k<wx-i fi, 
gyíkmen kívül hagyják ezt az elemi 
és igazságos követelményt.

A Szovjetunió elég határozottan 
megmutatta, hogy megvan ben no a 
jóakarat a vitás nemzetközi prob­
lémák rendezésére. Ki no látná, 
liogy a szovjet hatalom fonná lírá­
nak 35 éve alatt a Szovjetunió 
nemzetközi helyzete óriási mérő-' 
tökben megszilárdult. A Kínai Nép-' 
köztársasággal és a népi demo­
kratikus országokkal együtt a Szov-I 
jetimió ma a világ békéjének való-' 
hím hatalmas támasza.

Ez az, ami aggodalmat kelt az 
imperializmus táborálian, különi.son 
annak agresszív köreiben.

L»k u körök, amelyek' oly félre- 
ismcűhetetlenül semmibe veszik a 
népek békeakaralát, — ezek politi­
kájukkal együtt olyan, zsákutcába 
kerülnek, amelyből még nehezebb

Dolgozó parasztságunk szor­
galmas munkája és a kedvező 
időjárás következtében az idén 
gazdag gabonatermést takarítunk 
be. Az eddigi cséplési eredmé­
nyek teljes mértékben igazolják á 
jó terméskilátásokat. Egyes he­
lyeken azonban előfordult az is, 
hogy' a bőiséges eső miatt a ga- 
bonaföidek egy része huzamosabb 
ideig víz alá került. Szórványosan 
egy-kőt községben — a jégeső is1 
némi kárt okozott a gabonában.! 
Mindezek az egész gabonaterülcf i 
cgv csekély részén kiscbb-na-l 
gyobb terméskiesést okoztak.

A dolgozó parasztok több hely­
ről kérték, hogy az elemi károk 
miatt csökkentsék a gabonabe­
adást és a földadói. Kormányunk 
hclytadott ezeknek a kérelmek-, 
nek s ezért azokat a terméski­
eséseket, amelyek elemi kár rai-, 
att következtek be, mind az, 
egyéni termelőknél, mind a tér-, 
melőszövel kezeteknél, figyelembe;

veszi és a kár nagyságának meg­
felelően mérsékli a gaben abendá-t 
és a földadót- A begyűjtési-, a 
pénzügy-, a belügy- és a föld­
művelésügyi miniszter együttes 
utasítást adott ki, amelyben in­
tézkedik, hogv a vízkár nagysá­
gát a termelő kérelme alapján a 
járási tanácstól kiküldött kétta­
gú bizottság, a jégkárt pedig az 
Állami Biztosító küldöttei a leg­
rövidebb időn beiül állapítsák 
meg. Az utasítás előírja, hogy lm 
az elemi kár következtében u ter­
méskiesés 25—50 százalék között 
van, a földadót Es a gabonabe­
adást 25 százalékkal, ha pedig 
50—75 százalék közölt van, 50 
százalékkal kell csökkenteni. Ha 
a kár meghaladta a 75 százalé­
kot, akkor a gabonabeadást is és 
a földadói is 75 százalékkal kell 
mérsékelni. Ila az elemi kár kö­
vetkeztében a termés teljesen el­
pusztult, akkor az összes föld­
adót és a gabonabeadást el kell 
engednLlesz iavergődniük.

ÜT TENGER KIKÖTŐJE A vezetők állandó feladata: a dolgozókról vaíá gomleakodés

Moszkva északi kikötője...
A him kin i víztároló napfény­

től csillogó tükrén hófehér hajó 
horgonyoz a kikötőhelynél. Ott­
honos, jól felszerelt kajütjei csil­
lognak a tisztaságtól, a tágas, vi­
rágokkal díszített szalonokban 
már megtérítették az aszlalokaL 
Kellemes, elragadó út vár az uta­
sokra. Gőzhajók és motoroshajók 
szállítják őket Moszkvából Asz- 
trahába, Molotovba és Roszlov- 
ba.

A személyszállító motoros- és 
gőzhajók menetrendjén 69 kikötő 
szerepel. Ma már nem harmad- 
naponkint — mint tavaly — ha­
nem naponta indulnak hajók 
Moszkva kikötőiből. Az új me­
netrend összeállításánál ügyeltek 
arra, hogy a gőzösök és motoros­
hajók nappal haladjanak el a 
nagyobb városok mellett, így az 
utasok megismerkedhetnek a vá­
rosok nevezetességeivel.

Irta: V, Lebegyinszkojo

Már elindult Rosztovba a 
«Marksziszt» nevű nagy utasszál­
lító hajó. A hajón női kapitány 
— M. Lapova teljesít szolgála­
tot. A szína lián felé is kifutott az 
«Anatoiij Szeröv» motoroshajó. A 
hajón moszkvai, srverdlovszki, 
kalinyini, tulai, rjazanyi és csel- 
jabinszki túrislák gyűltek össze. 
Volgaparti utazást tesznek, meg­
látogatják az ősi Ugticsot, Jarosz- 
lávlt, Gorkijt, Uljanovszkot és 
Kujbisevet. Rövidesen visszatér 
Sztálingrádból az úszó üdülőház 
—I a «Klim Yorosilov» hajó, ame­
lyen könyvtárak, vendéglők és 
tánctermek állnak az utasok ren­
delkezésére.

Az ország különböző folyami 
hajózási vállalatainak alkalmazot­
tai szívesen töltik szabadságukat 
a «Gorkovszkaja Kommuna» üdü­
lőben. Itt is, mint bármelyik sza­
natóriumban, rendelkezésre áll a 
fizikoterápiái oszláiy, az elektro­

mos és fénygyógymódok minden 
fajtája, a szénsavas vízgyógyá­
szat, a tengeri, fenyő és egyéb 
fürdők, orvosi rendelők, sLb. Ez 
az üdülő mindössze annyiban kü­
lönbözik a többitől, hogy nem a 
hegyek között, erdőben vagy ten­
gerparton, hanem a vizen van. A 
Moszkva-Asztrahán-Moszkva kö­
zött közlekedő «Gorkovszkaja 
Kommuna» gőzhajót a folyami 
hajósok szakszervezete szanató­
riumának céljaira rendezték be. 
Az úszó szanatórium két hajóút 
alall 2380 utast szállított. Az uta­
sok kipihen Len, felfrissülve ér­
keztek vissza munkahelyükre és 
elragadtatással nyilatkoztak a ka­
pitány és a legénység figyelmes 
gondoskodásáról.

A szovjet ország fővárosa öt 
tenger kikötője lett. Moszkvából 
egyenes út nyíl! a Káspi-, Fe­
kete-, Azovi-, Balti- és Fehér­
tengerre.

Azonnali intézkedés? a OElSPED-né! 1
Egyre közismertebbé válik az, begy a BELSPED-nél a/, illeté­

kesek vajmi keveset törődnek azzal, hogy a dolgozók az eigészüég- 
iigYi követelményeknek megfelelőon végezzék munkájukat. Bizonyítja 
ezt az a legutóbbi eset is, amikor Békósesiteán három dolgozónak
— névszerint Brlilik Jánosnak, Hollósi Istvánnak és Dobroszki Fái­
nak — a mészpor sebesre mait*, a hálát.

— Nem az első p&et volt ez és nemcsak a mésznél fordul 
elő — mondja Brhlik János elviérs és legyint egyet a kezével.
— A legutóbbi műti ágyaszállilás alkalmával Zahorán Mihálynak 
úgy felsobesodett. a bőre, hogy még most is betegeskedik, jóllehet) 
egy hét© már annak, hogy ez történt.

Mindez azért van, mert a vezetők nem biztosítják a dolgo­
zók ré-zéro a szükséges védőWsnere'.őst, vagy ha el is látják ókét, 
az rendszerint kié;ve. történik. A tégínhordásnál gyakran előfordul, 
hogy a dolgozók kezéről a bőr lekopik, mert nem adnak té­
ny érvedét. Azt azonban nem mondhatják a vezetők, hogy nincs 
tonyérvédő, mert Szenrai Mihálynak háromnapi téglahordás után 
tudtak adni, igaz, hegy akkor már ujjúiról Hkopott a bőr.

Szinte hihetetlen, hogy a BELSPED-nek inéig Békésesalián 
sínes fürdője, ami a dolgozók tisztálkodási lehetőségét bizto itaiiá, 
jóllehet itt is több mint 100 «dolgozója van a vállal útnak.

Ennek a tehetetlen állapotnak a felszámolása azonnali intéz­
kedést kíván. Tűrhetetlen, hogy a dolgozók egészségét ilven nem­
törődöm módon »védelmezzék«. Az említett esetek nein bizony itauak 
mást, mint figyeÍTnemkivülhagyáeát annak, hogy nálunk legfőbb ér­
ték az ember. A fentiekért a vállalatvezető mellett, fetelősség terheli 
a vállalat pártszervezetét és szakszervearti bizottságát is.

Téltdiesí
Népi demokratikus állj 

kormányának programi! j 
dolgozók állandóan n| 
anyagi és kulturális szüksJ 
nek maximális kielégitéséj 
ki céljául. A programm 
hajtása a békelálwr továtil 
szilárdítását segíti elő. Mii 
késcsabai Ruhagyár df

z. Termelési lei 
«tekébe« augusztus 20-ra I

2$. Minőség tered 
javítással foglalkozta!»«

3. Az őssze.liasol 
jük a kétrészes munkai/ 
madik negyedévben mel 
két mindig ugyanaz a 
olyan rajzolást hajiunk 
százalékkal túlteljesíljüd

4. Eves tervünk! 
termelés, készáru kcszte] 
jük.

Vállalásunk a p;í 
léire, ami biztosiléka 
üzemi bizottság lokozolj 
aenek clci-i eredményeik

Urban Andi
párttitfc&r I

Harcoljon a

A kísérlet és a g> i
is számtalan esetben be 
torta, hogy a tarlóbántá 
csak a kártevő rovarok 
«lekérünk, hanem megér 
talaj nedvességét és riői 
azt a jövőévi bő termésre.| 
végzik el ideieben, légii 
20—30 nrat-ffi esőnek ni 
yízmenny iséget veszít cnel 
a jövő évben 15—20 szí 
terméscsökkenést jelent, 
tak már erről a mezl 
«Dózsa» tsz tagjai is. ig'l 
is most a tarlóként ássa I.l 
aratnak, éjjel pedig gépel 
ják a földet. Hiszen elv 
biztosítani, hogy a jövő I 
dobén is^jó termést tudj;« 
takarítatiL A község cl 
dolgozó parasztjai közötti 
nak egy jó nehányan, I 
termclőszövetki'zet péblul 
vetik. Levágták az őszül 
utána mindjárt fel is szí 
a földel. De sajnos, ilyenI 
paraszt a községben nem I 
Pedig jó néJiányan bi'frjej 
az aratást. De nem is esel 
kevesen vauinak még olv anl 
fekzántották a tarlót, rr

A kélegYl 
nYujtotl

Én a kélegyhári aUan 
ság DISZ-szervezetének xl 
tagja. Az egy ik nap air'1 
gettünk, hogy mi elég 
radtunk a növényápolíj 
hogy ezt ti szégyenletes 
dúst behozzuk. Közös élt 
sál abban állapodtunk 
nyújtott műszakban fo 
gozni és még a vasárnap« 
használjuk. Tudjuk azt. u 
dag és bő termés van ka 
cs nekünk, fiataloknak tf 
rész jut ebből a munkálni 
ba indultunk minden 
hónáért.

Gulyás elvtárs, DTSZ-tl 
azt mondta, hogy hasson | 
den DISZ-tagot az a 
ludat, hogy' minden szel 
karított gabona egy-egyl 
ütés a háborúra vágyó ina 
tataiak. Juhász György 
mus elvtárs rávilágít 
hogy a növcnytermesT 
termésátlagok emelése nj 
pin szakkérdés, nem i-suJ 
melési kérdés, elsősorban
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Tűltdieslljik harmadik negyedévi tervünket
Népi demokratikus államunk

kormányának programmja a 
dolgozók állandóan növekvő 
al.yzgi és kulturális KZÚkségtétoi- 
,uk maximális kielégítését tűzte 
ki céljául. A programúi végne-
ly jtása a békelábor további meg- 
sriiárdilását segíti elő. Mi, a bé­
késcsabai Ruhagyár dolgozói

1. Termelési tervünket 2 srázalékkat lúiliijesíljük a 
deliében augusztus 20-ra egy szalagon bevezetjük a

ígérjük, még jobban megfeszít­
jük erőnket és újabb munka- 
hőstellekkel, tervünk mennyiségi 
ós önliöltségcsökkentési vonalot! 
való túiteljesilésévcl akarják 
erősíteni szocializmust építő ha­
zánkat és ezen keresztüt a béke- 
tábori. A programúiból neánkes* 
neszt toecsüteltel tel jetii j üli. A bé­
késcsabai Ruhagyár minden dol­

gozójának célja, hogy elegendő 
kiváló minőségű ruhái gyártson 
dolgozó népünknek. Éppen ezért 
alkotmányunk ünnepének tiszte­
letére, auguszhis 20-ra — a kor­
ín únypretgram m megv alősi l ásá- 
hoz harmadik negyedévi tervünk 
tűiteljesí lésével járulunk hozzá és 
ezért vállaljuk:

jav

4s visa gabonát a hazának!
A nagysrénásj «Dózsa» tsz tag­

sága vállalna, hogy július lti-ig 
állam iránti kötelességéi kenyér­
gabonából teljesíti. Az Ígéretei 
tett követte. Jól megszervezték a 
munkál, a Tagság között tudato­
sították az igéért teljesít ősének 
jelentőségét. Nap mint nap újabb 
eredmények születtek. Szabó Ist­
ván tzaktoristu két kisebb arató- 
gépet vontatóit egy erőgéppel a

gazdaságosabb és gyorsabb ter­
melés érdekelten. A két aratógép- 
pel 30 kai. holdat vágott le na­
ponta. De szorgalmasaa dolgozik 
a többi traktorista és kombájnista 
is.

A jó és gyors munka nyomán 
a «Dózsa® tsz — a legfrissebb 
jelentések szerint — az orosházi 
járásban fi /vek 1011 mázsa ke. 
ily érgabonát átlőtt be.

harmadik negyedévben. Ennek ér­
tőbb fazonú munkaruha gyártását.

í. Minőség terén a 99.5 százalékos második negyedévi átlag meglariása mellett az eddig 
itással íoglalkozlalott szabók létszámát 5-ről 3-ra csökkentjük.

8. Az összcliasoulílhatő gyártmányok ötiköUségcsökkcnlési tervéi 3 százalékkal lúlleljesít- 
iük a kélrészcs munkaruhára, mellyel biztosi Íjuk az anyag jobb kihasználását. Ugyancsak a har­
madik ncvedévbeu megszervezzük a Bureveszlyik-mozgalmai, amely azl jelenti, hogy egy cik­
ket mindig ugyanaz a dolgozó gyárt. tiazxla-uiozgalomUaji a belső hulladék csökkentésénél 
oh-m rajzolási bajiunk végre, hogy a apőbélést'e vállalt secrző dósé ükben kötél ezfllségünkct 10 
százalékkal túlteljesítjük.

4. Eves lervűnk harmadik negyedévi forgóeszköz csökkeutési tervét az anyag-, befejezetten 
termelés készáru készletek és az egyéb forgóeszközök csökkentésével 372.460 toriutlal lúlteljesít-

^‘k Vállalásunk a párlaklívákkai és a műszaki káderekkel történt megbeszélés alapján jött 
létív ami biztosítéka annak, hogy- a végrehajtása eredményes lesz. A verseny nyilvánosságát az 
úzenii bizottság fokozottabb mértékben biztosítja, hogy a dolgozók mindenkor tudomást szerez­
zenek elért eredményeikről.

I rbnn András Arnold Sándor Merik Hona Antali György
párllitLár löutftrnök üb. clnőkli. DISZ-Utkár

Harcoljon a minisztertanács határozatának betartásáért 
a mezöberényi községi tanács

A kísérlet és a gy akorlat
is számtalan esetben licbizunvá- 
tutia, hogy a tarlóhántással nem­
csak a kártevő ro% árok ellem vé­
dekezünk, hanem megőrizzük a 
talaj nedvességét és előkészítjük 
azt a jövőévi bő termesre. lía nem 
végzik el idejében, legkevesebb 
20—30 mm-« esőnek megfelelő 
vízmeiinv iségt'í veszítenek, ami 

' " évben 15—2(1 százalékos
terméscsökkenést jelent, 
tak már erről a

Hallot- 
mezőberényi 

«Dózsa.- tsz tagjai is. Igyekeznek 
is most a tarlóhantással. Nappal 
aratnak, éjjel pedig gépek szánt 
ják a földet. Hiszen előre kell 
biztosítani, hogy a jövő eszten­
dőben is, jó termést tudjanak be 
takarj!aid. A község egyenilej 
dolgozó parasztjai között is van 
nak egy jó nehányan, akik a 
termei;>rzövetkezet példáját^ kö­
vetik. [.evágták az ősziárpat és 
utána mimljátl tel is szántották 
a földet. De sajnos, ilyen dolgozó 
paraszt a községben nem sok van. 
Pedig jó nehányan befejeztek mar 
az aratást. De nem is csoda, itogv 
kevesen vannak még olyanok, akik

teltók a másod növényt, hiszen 
maga a tanáes sem igen szorgal­
mazza ezt. A község Ital mező­
őrétől minden nap jelenléti**!] ké­
rik, hogy hány holdat arattak le 
aznap, de arról nem igen beszól­
nék. hogy kik végezték el a 
Larlóháitiást.

Több dolgozó paraszt
szó vétette már. hogy többen van­
nak olyanok, akiknek nincs fo­
gatuk, nem tudják elvégezni a 
tarlóhántást. A tanács azonban 
nem sok segítséget adott még szá­
mukra. A mezőgazdasági csoport­
nál tudjál,' ugyan, hogy a köz­
ségben 460 fogat van, de azt 
már nem, hogy kié a fogai. így 
nem tudják azt sem biztosítani, 
hagy a fogattal nem rendelkező 
dolgozók is fel tudjak szántául 
a földjüket. A község mezőgazda- 
sági állandó bizottsága csak pa­
píron létezik, lía néha össze is 
jönnel- csak éppen arról vau ázó, 
hogy ezt is, vagy azt is meg 
kellene tenni, de hogy hogyan 
oldják meg ezt a feladatot, ar­
ról már nem igen beszélnek. Pél­
dául 21-én, mikor a kibővített
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felszántották a tarlót,'vagy elve-| állandóbizottsagi ülést tartottak,

— ahol az aratással, cséplésscl, 
tarlóliántással kapcsolatos felada­
tokat titatták meg — nem ha­
tározták meg, hogy ebben a nagy 
munkában mi a tennivalója az 
állandó bizottság tagjainak, ak­
tíváinak.

Ifién komoly hiányossá­
gok vannak az élenjárók nép­
szerűsítésénél, a lemaradók bí­
rálásánál. A községben egyetlen 
dúló, vagy dolgozó paraszt sínes 
páros versenyben az aratás, tarló- 
btinlás és másodvetés elvégzésére 
Vcrscnylábla sincs, mert a ta­
nácsnak erre nines kerete. (?!) 
Ezek szeriül nem lehet népszerű 
Elleni az élenjárókat, bírálni a le­
maradó dolgozó parasztokat.

A járási tanácstól már
hosszabb idő óta kint van a köz­
ségben Rotyis János es Csatarí 
László. Látták ezeket a hiányos­
ságokat, de ők maguk sem tet­
tek semmit, hogy ezeket kija­
vítsák. Igen helyes lenne, ha a 
mezőberényi községi tanács, de 
maga a járási tanács is elolvasná 
a minisztertanács aratásra, csep- 
lésrc vonatkozó határozatát és 
harcolna is annak betartásáért.

A kétegyházi állami gazdaság DlSZ-fiataljai 
nyuitoit műszakban végzik a növényápolást

fin a kétegyházi állami gazda­
ság DISZ-szervezetének vagyok a 
tagja. Az egyik nap arról beszél­
gettünk, hogy mi eléggé elma­
radtunk a növényápolással és 
hogy ezt a szegye ölet es elmara­
dást behozzuk. Közös elhatározás­
sal abban állajiodtunk meg, hogy 
nyújtott műszakban fogunk dől-, 
gozni és még a vasárnapot is ki­
használjuk. Tudjuk azt, hogy gaz­
dag és bő termés van kilátásban 
és nekünk, fiataloknak oroszlán- 
rész jut ebből a munkából. Harc­
ba indultunk minden szent ga­
bonáért.

Gulyás elvtárs, DTSZ-titkárunk 
azt mondta, hogy hasson át min­
den DISZ-tagot az a felemelő 
ludat, hogy mind tat szem megta­
karító 11 gabona egy-egy arcul- 
ütée a háborúra vágvó imperialis­
táknak. Juhász Gvörgy agronó- 
mus elvtárs rávilágított arra. 
hogy a növénytermesztés és a 
termésátlagok emelése nem csu­
pán szakkérdés, nem csupán ter­
melési kérdés, elsősorban politi­

kai feladat. Mi megér tettük és 
magunkévá teltük Juhász agro- 
eónms elvtárs szavait- Most raj­
tunk, fiatalokon a sor, hogy na­
gyobb és jobb kenyér jusson min­
dén dolgozónak. Mi, DISZ- fial a- 
lok olyan munka lendül éttel indu­
lunk az araiás és a cscplés meg­
kezdésének, hogy nemcsak a kí­
vülálló fiatalokat ragadja magá­
val a munka örö«ne és szépsége, 
hanem az idősebbeket is lázba 
hozza.

Fiatalok! Olyan odaadással és 
olyan lelkesedéssel induljunk az 
aratás és a eseples megkezdésé­
nek, hogy eszünkbe jusson; min­
den szem megtakarított gabona 
békénket erősíti. Minden szem 
megtakarított gabona testvéreink­
nek, gyári munkásainknak több 
kenyérrel való ellátását biztosít­
ja. Szeretném azt, hogy a '*-' " 
megyei állami gazdasagok

békés-
fiatal­

nak a nyújtott műszak és a va 
eámapi munka megszervezesebx.. 
Párosversenyt és egyéni versenyt

Jé munkával készülnek a bukaresti VIT-re
Mi, a sarkaiii «Petőfi» tszcs DÍSZ fiataljai csatlakoztunk a 

nyírbátori «Lenin» és a doutbegyházi «Petőfi» tsz DISZ fia­
taljainak felhívásához. Itt a termelőcsoportban igyekszünk jó 
munkával védeni a békét és megszilárdítani a munkafegyelmet. 
Tízen vagyunk DlSZ-fialalok a tszcs-bcn. Most döntő munka előt­
tünk az, hogy a növényápolási lemaradást sürgősen megszüntessük 
az aratás megkezdése előtt.

Eddig fiataljaink szorgalmasan kivették részüket a munkából. 
A növényápolásban voltak, akik 150—160 százalékos teljesítményt 
értek el. Még mindig vannak hiányosságok a munkaszervezésben, 
ami magától a vezetőségtől ered, de, mi. fiatalok is harcolunk 
ezen hiányosságok kiküszöböléséért: Hiánytalanul résztveszünk a 
munkáltán és segítjük a vezetőséget. Vannak olyan fiataljaink, 
akiknek 350—400 munkaegységük van, nőknél 160—170. Az ara­
tásra úgy készültünk fel, hogy minden egyes DISZ-fialal a DISZ 
uratobr igádba a dolgozik. Azon leszünk, hogy úgy, mint az ár­
pánál, döntő részben éjjel arassunk és megfogadjuk, hogy a leg­
kisebb szemvesztoséjggcl. Az üzemi DISZ-azcrvezetünk bevont a 
környék egyéni dolgozó paraszt fiataljaiból négy ifjút, annak ér­
dekében. hogy erősítsük ti kapcsolatot a még kívülálló fiatalok­
kal cs megismertessük velük a nagyüzemi gazdálkodás előnyét és 
megszerettessük velük a kollektív életet.

A szervezetünkben elért eredmény döntően köszönhető a já­
rási DISZ-bizottságon lévő clvlársaknak, akik ez évben komolyan 
foglalkoznak velünk, nem úgy, mint az elmúlt évben, amikor egy­
szer látogatlak meg. Most minden két hétben meglátogatnak az 
eivtársadí, meghíznak betűiünket feladatokkal és lelkesítenek a 
munkára.

Fodor Ilona, Sarkad, «Petőfi» tsz.

Hz aratás mellett gyersítsuk meg 
a tarlá&áiítás, másidvetés munkáját is
Az ősziárpa nagy részét learat­

ták már mezőgazdaságunk dolgo­
zói s mindenütt hozzákezdtek a 
gazdagnak Ígérkező búza betaka­

rít ásához. is. A legjobb eredményt 
az aratásnál a szeghalmi járás 
dolgozói érték cl eddig.

Járásaink sorrendje az aratási tersenyben:

1. SzighsUiti járás,
tanácselnök: Kovács József, 
mezőgazdasági osztály vezető: 
Ombódi Sándor.
2. MezMtovácsházl járás,
tanácselnök: Boruzs Mihály, 
mezőgazdasági oszt ály vezető: 
Don László.
3. Gye'at járás,
tanáeee'nök: fitté» Gyula, 
mezőgazdasági osztály vertei ő: 
Mórocz István.
4. Gycfttat járás,
tarnácMén-ök: Tiarák Vince, 
mezőgazdasági osztályvezető:
Arató József.

5. Orosházi járás,
tanácseJnök: Dumitrás Mihály, 
mezőgazdasági osztály vezető: 
(Jogi Litre.
6. Sarkad! járás, 
fatnáestenök: Varjú János, 
nierog-aatasúgl osztályvezető: 
Debreceni Miltáfy.
7. Szarvasi járás,
tanácselnök: Hegedűs Pál, 
mezőgazdasági osztály-vezető; 
Vitla János.
8. Békési járás,
tanácselnök: Lestyán János, 
mezőgazdasági osztályvezető: 
Kiss Máté.

indítsunk egymás közt, de ez a 
verseny ne szahnaláng lelkesedés 
ós ne rövididejű fcllangolás le­
gyen, folyamatos munka-
«ereeny. Tudjuk azt, eivtársak, 
hogy a munkavereenyben indított 
küzdelem egyúttal hare a mara- 
diság és az arra építő osztály­
ellenség ellen.

Rajtunk a sor! Előre fiatalok, 
ketiőképpen vegyük ki részünket 
a minden szem gabona megtaka­
rításáért indított'harcból. Az ed­
dig elért eredményeink arra kö­
teleznek, hogy még nagyobb ter­
melési eredmények eléréséért har­
coljunk, tpinden szem gabonát 
megtakarítsunk. A vezetőség pe­
dig támogassa, segítse, lelkesítse 
és buzdítsa a fiatalságot, mert ez 
múlunk — úgy, mhU a többi álla­
mi gazdaságban — nagyon gyen­
ge lábon áll. A vezetőség gyújt­
sa magasra minden ifjúban a ha*

Eekescsab-a város,
lamáeselnök: Baatolák Andrásoé, 
mezSgazdasági OBtiályveeető: 
Likőr Mátyás.

Szégyenletes a lemaradás Bé­
késcsabán, ahol a növényápolást 
munkákra sem fordítottak ele­
gendő gondot, hetek óta «őrzik» 
az utolsó helyet a versenyben s 
most az aratásnál is az utokó 
helyen állnak.

Hiba az, hogy az aratás mellett 
csak szórványosan fogtak hozzá 
a járásokban a tarlóiaánlás és má­
sodvetés elvégzéséhez, holott a 
minisztertanács határozata elő­

írja, hogy az aratás befejezési 
utáu 8, illetve hat nap alatt el 
kell végezni ezt is. A legjobb 
eredmény ezen a téren az oros­
házi járásban van, ahol a ter- 
ntelőszövelltezetek példát mutat­
nak ebben a munkában. Legna­
gyobb a lemaradás it gyomai, 
szeghalmi járásban és Békéscsa­
bán. A másod vetési terv telje­
sítése a sarkadi járásban a leg­
gyengébb, ahol alig láttak még 
hozzá ehhez a munkához.

toP'ÖlSZ-tagjai bekapcsolódná- zaszerelct és a felelősségtudat 
^ - — lángját. ^ ( ^

Bánkút, Rákóczi nwnkaesapnt.

Díjmentes könyvelői tanfolyam nyílik
Minden dolgozónak fontos érdeke, hogy továbbtanuljon. Népi 

demokráciánk a továbbtanulás jogát mindenki számára biztosítja. 
A dolgozók közgazdasági technikumát elvégzők «képesített köny­
velők» lesznek külön vizsga letétele nélkül, ezenkívül, mint sta­
tisztikusok, tervezők, slb. nyernek alkalmazást a különböző vál­
lalatoknál. Beiratkozás a dolgozók I. osztályába augusztus 1-ig 
minden nap 6 órától 1 óráig a Közgazdasági Technikumban, Bé­
késcsabán. Tanítás hetenként négy alkalommal az esti órákban. 
A tanulás teljesen díjtalan.
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Hogyan lesz löhh kukoricatermés ?
Nagykamaráson — meg másutt 

is — azt szokták mondogatni né­
melyek: akkor lesz jó termés, ha 
az időjárás meghozza. Szerintük 
valamilyen földöntúli, mennyltéli 
hatalom intézi: jó, vagy rossz 
lesz-e az időjárás, lesz-e vagy 
sem eső? Mindenképpen ettől 
függ: sziik. vagy höséges-e a ter­
més?

Most azonban e gondolatok 
hirdetői nagy zavaró n vannak:

Ugyanis: tavaly kevés eső hul­
lott a kukoricaföldre — akkor 
az volt a haj. Ezidén sok volt 
uz eső — most az. a baj. Ki is

iVéqqtetei rétéi:
7 IV. 3.-d*

o ohv ?

hát a gazda tulajdonképpen: a 
paraszt-e a maga földjén, vagy 
az időjárás?

Szárazság volt tavaly? — meg­
értjük. kicsire nőtt a kukorica, 
kevés termett rajta. De most bő­
ségesen vo l eső, mégis ugyan 
miért olyan vézna, sárgult és ki­
esi többek kukoricája? Nincse­
nek tán' rosszba a földöntúlink­
kal? S akiknek pedig szép a ku­
koricájuk — azoknak ugyan hogy ­
hogy kedveznek az égick?

Íme egy jx;lda: nagykamarási 
eset legyen valaki igazságot ben-

tetei vetés:

termes
"ARANY

IV.

TERMES-
-ARÁNY 

I

ne. Bárki, ha megnézi, látja is,
liogy:

G. Tóth János kertje, mellette 
szomszédjáé: Kőszegi Józsefé — 
meg Zsótér Józsefné kertje G. 
Tóthélc kertje végén — egy da­
rab, egyfajta föld az. Minőség­
ben sincs köztük különbség, ogy 
hajszálnyi sem. Felhő? — egy­
formán járt arra. Eső? —egyikre 
sem hullott a másiknál egyszem­
űvel sem több, vagy kevesebb. 
Szóval, ahogy mondani szokták: 
egyforma jó szívvel, gondoltak 
mindhármuk kertjére a magas 
égick.

Eddig ez rendben is volna — 
de most jön ám csak a rejtély. 
Mert valami még sincs rendjén:

G. Tóth János kukoricája jú­
nius végére ti méter magas lett, 
Kőszegieké kettő és fél méter 
körül — Zsótér Józscfnéé csak 
40 cm-cs. G Tólhék kukoricá­
ján már három cső is volt. Zsó- 
lérékén — sehol egy cső sem. 
Igaz, tsz,ép sárga vo l és vékony 
a kukoricaszála.

Sorreiés tkt : 
IV.25eh.

Fokozottabb tettekre mozgósítanak 
a kétegyházi békebizottságok

TERMÉS
ARANY

No, fossák . . . miért nagyobb í\t\ 
egyiké ós miéit kisebb a jnásikó?... 
aki tud, igazodjék ot benne. 
hogyan? Tán azt nézzük: ki a 
kedvesebb uz é.giok előtt?

Más a nyitja ennek.
»A kukoricát április 3 án ve­

tettem, négyzetesen, hét nap múlva 
kikelt, liárom napig vártam, az­
tán megkapd liani. A talaj lazítás­
sal a növény lovegőzik, a gaz nem 
lnizaa el az erőt, — ilyenkor, 
kikelés után rohamosan fejlődik

a növény. Minden eső után meg- 
kapáltam, összesen négyszer,« — 
Írja le elében G. Tóth János.

Zsótér Józsefné, persze "jóval ké­
sőbb, három hét múlva tett© ku­
koricáját a földbe, ol<e után, sorba. 
A kapálással is ráért — az elsőt 
csak június végén végezte el. Kő­
szegiek kukoricája is szép, több­
ször is kapálták — négyzetesen 
mryan, — de ők is később vetették.

jobb a művelés? — több is a 
termés! legalább hatszorta több

OFLT.
Békéscsabai Épilbk—Anyagipar 7:113:15

Réke Kupa. vizelte: Raráitvi.

Építők: Atuló — kocziszki, (l.uszkó , 
Czikkcl.y Radnai — XVcincr, Lábos — 
Csicscly. Szabó. Boliús, Vígli, Gyebnár•

Agyagipar: Kürti — Uhriu 11, Gyucha, 
Uh rin I — Biclik, Dudás, Lovass, Pécsi? 
Urtia, Kincses, (Vozár). Mitykó.

Kezdés után az Építők csapata lép fc* 
támadólag. Az 5. percben Weiner a 10- 
ról megszerzi a vezetést. Majd néhány 
perc múlva Szabó remek lövése köt ki a 
felső sarokban, 2 0 A 10. percben az üre­
sen hagyott Gyebnár kap jó labdát cs a 
kifutó kapust is kicselezte, 3 0-ra növeli 
az Építők előnyét Az NB Il-cs csapat 
enged az iramból. Az Agyagipar is ve­
zet néhány támadást, főleg a jobbszár- 
nyon, de a csatárok kapuralövésre nem 
vállalkoznak. A 20. percben Czikkely ke­
zére pattan a lal>:Ih a büntetőn belül. A 
megítélt 11-est Urda értékesíti, 3 1. A 
félidő végén Szabó távoli lövése a felső 
kapufáról pattan vissza, majd Vígli kö­
zelről fölé fejel. Fordulás után újra az 
Építők támadnak. Az 5- percben Szabii 
ati jó labdát Gycbnároak. A szélső ismét

kicselezi a kimozduló Kürtit és a há­
lóba gurít, 1 1 Majd Csicscly közeli lö­
vését védi jó érzékkel a kapus. Mintegy 
negyedórái mezőnyjáték után Gyebnár 
ugrik ki. A lG-osou belül elkaszálják. A 
ll-eut Weiner biztosan helyezi a kapu 
balsarkába, 5:1. A 33. percben Csicscly 
fxit el a szélen, beadását Szabó kapás­
ból a hálóba juttatja, 7 1. A másik olda­
lon Lovas gyenge lövése megy cl a jobb­
kapufa mellett. Az utolsó percben ismét 
Lovas előtt nyílik gólhelyzet, de a szélső 
közelről fölé emeli a labdát.

Bírálat: Az Agyagipar egy percre sem 
tudta kétségessé tenni a tartalékosai! fel­
álló Építők győzelmét. A fiatalokkal fel­
frissített NB Il-es csapat minden részé­
ben jobb volt megyei ellenfelénél, mely­
nek nagy hibája, hogy a támadóspr kö­
rülményes oldal passzokkal igyekezett 
megközelíteni az ellenfél kapuját. Egyéni­
leg az Építőkből Czikkely, Lábos, Wel* 
nor és Szabó, az Agyagiparból a hét gól 
ellenére, Kürti, Gyucha és Lovas játéka 
tetszett.

terem majd G. Tóth Jánosnak,, 
mint Zsótérnó füleljen. Kőszegié 
kén pedig körülbelül négyszer ony- 
nyt.

Mi a tanulság ebben? Törőd­
jön a dolgozó paraszt csak a föl­
diekkel. Iga//, beleszól ugyan az 
időjárás is a termelésbe — de 
mégis — ha akarja — csuk tt 
paraszt a gazda. Minél többje lesss 
a szovjet tapasztalat okból — az 
időjárás annál kisebb úr.

Tóth Géza,

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ. Békéscsa­

ba Július 7 8 «Fchérhujú lány.»
B HÍGAD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. 

Július 7—8: »Sportheesülct.»
BÉKE FILMSZÍNHÁZ. Orosháza Júli- 

; 5—7-ig: »Nines béke az. olajfák alattt.
PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza 

Július 7—8: «Berlin clcsle I. rész.»
PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Július 

4—8-ig: »I-öltámailott a tenger».

Rádió

Orosházi Kinizsi—Mezökovácsházi Petőfi 10:4 Í3:3)
Orosháza. Béke Kupa. vezette: Kristóf.

. Orosházi Kinizsi: Bereczki, (Szőke; — 
Boszkos, Szondi, ( sonka — Lengyel, Ber­
ta — Lonovics, Madarász, Gojdár. Ludas. 
Szökő.

Mezőkováesháza: Matula — Szedlácsek, 
Hitlman, Tóth — Csűri, Pálinkás — 
Kálmán, Lukács. Zsiák. Herjcczki, Fu- 
dák

A vendégcsapat kezd és mindjárt tá­
madólag lép fel s már a 3. pereljen 
megszerzi a vezetést, 0:1. A 10. percben 
Lukács góljával már 0:2. Most kezd ma­
gára találni a Kinizsi. Lonovics, Mada­
rász, Ludas összjátékból Ludas góljá­
val 1:2. Két percen belül Gojdár és Szökő

góljaival már 3:2 az eredmény. A 40. 
percben Lukács cgycultf, 3 3

Fordulás után mindkét csapat kapust 
cserél. A Kinizsi feljön, most már látszik 
a technikai különbség, .mert tetszés sze. 
ríni éri el góljait Szökő, Gojdár, Szökő, 
Szökő, Madarász, Gojdár, Gojdár, Ludas 
révén Majd Lukács szépít és a végered­
mény 10:1 a Kinizsi javára.

A nagy gólarány dacára is méltó el­
lenfélnek bizonyult a vendégcsapat. Mitt- 
futása veszélyes volt és az utolsó percig 
nem adták fel á küzdelmet.

Jók Lonovics, (a mezőny legjobbja). 
Szökő, Gojdár, Ludas, illetve Kálmán, Lu­
kács. Herjcczki.

Július 7., kc«?d 
Kossuth Rádió

G.Ö0 Levelezőink jelentik. 11.30 A rádió 
asszonyrovata. 11.50 Hanglemezek. 12 10 
Szovjet zeneszerzők dalai. 12.30 Ének ze- 
nekísércttcl. 1300 Hanglemezek. 13.30 Özé­
nél a bányából. 1115 Szovjet zeneszerzők 
operettjeiből. 15.30 Könnyű muzsika. 15.50 
Hanglemezek. 10.20 A Gyermekrádió mű­
sora. 17.00 A magyar rádió diszpécser­
szolgálata. 17.10 Egy fnlp — egy nóta. 
17.30 A magyar rádió bányászműsora. 
18.00 Külpolitika- 1805 Hanglemez. 18.20 
Tudományos híradó. 20.10 Borneo és Jú­
lia. 23 30 Multszázadbeli népi színmü­
vekből.

Petőfi Rádió
7.00 Csárdások. 7.35 Szórakoztató zene. 

8.35 Ilaiigszerszólók. 0.00 Népdalcsokor. 
020 Gyermekrádió műsora 10.10 Hangle­
mezek. 1040 Réti József énekel. 15.00 A 
magyar rádió kisegyüttese. 1540 A rádió 
nyelvművelő előadása. 1000 Zenekari 
hangverseny. 17.00 Fiatal művészek hang­
versenye. 17.40 Cserháti dalok. 1800 Elő­
adás. 1815 Kínai muzsika. 18.10 Szív 
küldi. 19 00 Nagy mesterek — nagy 
müvek. 1.930 A béke az élet

VIHARSAROK Ne l'E
a* MDP Hákésmcgycl l'ái-thi/ollsájiáaalf 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelős klailó: Nagy Aulai. 
Szerkesztőség cs kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-íd 7., I. emelet. 
Telefon: szerit.: 22-85, kiadúhiv. 21-711 

Békési Nyomda, Békéscsaba 
Felelős nyomdavezető: Botyánazky Mill

KÉTEGYHAZAN néhány nappal 
ezelőtt alakult kilóim üa»nu, hi 
vatali és tormelöszövetkozeti hé- 
kebizottság. Az újonnan válaSztoKi 
bókebizottsági tagok, titkárok kis 
gyűléseket szerveztek, tol világosit ti 
munkát végeztek. Hogy szavaik 
megértési-e találtak, mi sem bizo 
nyitja jobban, mint az., hogy rö 
vid idű alatt 0(1 dolgozó telt hoz 
szabblejáratú felajánlást bókevédel- 
mi szerződésből! a Bélié Világla- 
nács Budapesten megtartott ülés­
szakának tiszteleténe. A felajánlá­
sokat a növényápolási munkák óa 
az aratás, csép'és idejében való el­
végzőiére tették.

Ä BÉKEBIZOTTSAGOK tagjai 
nem elégedtek meg ózz 1 az ered 
ménnyol, liánom a Béke Világ 
tanács ülésszakának idején is te­
vékenykedtek, szorgalmas munká­
vá, az állammal szembeni köte­
lezettség teljesítésére mozgósítot­
ták a dolgozókat, akikkel azlán 
esténként csoportosan ha’lgatták a 
rádióból a Béke Vilúgta-nács ülés­
szakán elhangzott beszédek, hoz­
zászólások k öz veti lés ét. A rádió 
hallgatók a felszólalásokból olyan 
kő vetkeztető-eket vontak le. mint 
MalVik Puliié. aki elmondotta, hogy 
a kétogyháziaknak és hazánk min 
den dolgozójának jó munkával kell 
követelni a koreai fegyverszüneti 
egyezmény megkötését, inéit en­
nek az egyezménynek létiojötte ha 
tafmas lépés lesz a viliig béké­
jének biztosítása fo'é. Másoknak 
is volt mondanivalójuk, igéietelcet 
tettek, hogy jó munkával adnak 
kifejezést, békealui1 at-ulmak.

A BÉKE MEGVÉDÉSE érdeké­
ben elvégzendő feladatokról volt 
szó a béke-nagygyűlésen, amelyen 
mintegy 150 en vettek részt. Pin­
tér József ismertette a Béke Vi­
lágtanács felhívását és az azzal 
kapcsolatos feladatokat. Uámutotoid 
arra, hogy a Béke Világtanárs: 
felhivásáia minden békpsazrető era- 
1 vernek idejében végzett növény- 
ápolással, aratással, cséplóssc-l, a 
beadás maradéktalan teljesitéscvel 
ke'l váliszolni.

Egykét nappal a békegyűlés 
után 17 dolgozó paraszt kötött, 
bétoevódefmi szerződést, Humanik 
Istvámié l>ékévédéi mi szerződóslxsi 
vállalta, hogy idejében, a legki­
sebb szem veszteséggel végzi uz ura­
lást és közvetlen a cséplőgéptől 
tel jesíti gabonal>eadási kötelezettsé­
gét. Lukács Vinoe vállalta, hogy

a búzaaratás megkezdéséig Imr- 
madszorra is megkapálja u kuko­
ricát, viaszérósben kezdi meg ni 
árulást, utána nyomban elvégzi a 
bnrlóliántást ós egész évre előni 
teljesíti tojás- és baromfibeadásj 
kötelezettségét.

A DOLGOZOK IIagyrésze l*> 
tartotta Ígéretét. Ez lemérhető ab­
ból is, hogy az aratás meglocer 
dósékor a növényápolásban a já­
rás első helyéért vetélkedtek Új­
kígyós község dolgozóival. Az őszi 
árpa aratását már június 30-ún 
teljesen liefejozték a határban a, 
megkezdték a csóptóst, az iup:v 
beadási köte'ezettsóg teljositéséti 
Július 2 ig 40 dolgozó paraszt csé j 
pelt el ós teljesítette árpabeedósi 
köto'ezetlségét közvetlen a géplölj 
Miközben folyik az ősziárpa csép­
iévé, egyre gyorsabb ütőmben vég­
zik a község dolgozó parasztjai 
a búza aratását. A felkelő nap 
első sugarai már számos dolgozó 
parasztot lil áinak leint, a búzatáblá­
kon. (iéc-s György és Szántó Péter 4 
holdas dolgozó parasztok 2-á.n reg­
gel is már öt órakor arattuk.

ÚJABB ÉS ÚJABB tettek» 
mozgósítják a dolgozókat : 
békebizottsági tagok s kü 
I ill ruse II Hamuiéi l'őrencné köz, 
ségi békefe'elős. Elhatározták 
liogy a békebiz.ottsiig nevélron ének 
keil, tánccal s rövid ünnepséggé 
köszöntik azokat a békelmrcotro 
kát, akik idejében, szemveszteséy: 
nélkül végzik el nz aratást, t 
hordd11. a csépié, t . s idejét on, m uni 
járt az aratás után fekzáutjűl 
a tartót és bevetik másodnövénnyel 
A legkiválóbb dolgozók házát po 
dig »Béke«-!iázzá avatják. Ezt i 
megtisztelő címet ogy furnér lemez 
bőr kivágott, fehérre festett ga 
Iambalak hirdeti majd az élen 
járó dolgozók házain. Később béke 
utcákat is avatnak, ha az ulcák 
ban lakó dolgozó párnáztok ogy 
öntető, szorgalmas mmikával lesz 
uek bizonyságot arról, hogy tud 
jók, mit kell (eimiök a béke meg 
védése érdekében. A bélcebizottsá 
gok tagjai bíznak abban, hogy ez 
valamennyi kétegyházi dolgozó pu 
riaszt fe. ismeri, miután minden ut 
cábau békcbizoLtaágokat hoznál 
létre s ezeknek a Ixükehizolteá 
goknak a tagjai hetenként kisgyű 
főseken és egyéni beszélgetések al 
kaim-ívni ismertetik: kinek-kinek in 
a feladata a béke biztosítása erdő 
kében.

cd£eíiJk&.
Békés megye 1953. évi felnőtt férfi és 

női bajnokságát Gyulán rendezte « z MTSI3. 
Sajnos, a verseny nem hozta meg a várt 
sikert, mert a bajnokságon főleg csak 
a gyulai és békéscsabai versenyzők in­
dultak. A mezökovácsházi, gyomai, oros­
házi járásokból 1—2 versenyző indult 
csupán. A békés, szarvasi, szeghalmi, sar­
kad! járásokból egyáltalán nem volt in­
duló. A gyulai és békéscsabai TSR ki­
tételével, a többi TSR elnök és sportköri 
vezető még nem tudja, hogy az atlétika 
a sport alapja és megkezdték nyári al­
vásukat. Eredmények.

Férfiak: 100 m. síkfutás: 1. Slimbar- 
szki (Bcs. Lók) 12 mp., 2. Felró (Gy. 
12.3, 3. Szák (Gy. Fáklya) 12.4.

110 in-ős gátfutás:
1. Góg (Gy. Építők) 20.8 mp., 2. Nagy 

(Gy. Építők) 21.2.
4x100 in-es váll ófut ás:
1. Gyula »Ar, (Szák, Kovács, Nagy, Fel 

róczki) 48.8 mp.
2. Gyula «B».
3. Békéscsaba.
Diszkosz vetés:
1. Windisck (Mezőkováesháza) 3552 m , 

2: Nádudvari (Gyulai Fáklya) 29.20, 3. 
Danszki (Békéscsabai Vasas) 28.03.

15CÖ m. síkfutás:
L Slcfauik (Békéscsabai Lók ) 4.14 8 p, 

2 Herényi (Gyulai Építők) 501.8, 3. Wak- 
lcs (Gyulai Építők) 5.218.

Súly lökés:
1 Windisck (Mezőkováesháza) 42 44 m;, 

2 Szakái (Gyomai Traktor) 1155. 3. Sáró 
(Gyulai Traktor) 10 07.

Majasugrás: /
1. Kovács (Gyulai Fáklya) 170 cm., 2. 

Monori (Gyulai Építők) 160, 3. Petrovszki 
(Gyulai Építőké 100

yilág proletárjai

400 in. síkfutás:
I Slimbarszki (Békéscsabai Lók.) 51. 

mp., 2. Gora (Ujkigyósi FSK) 59.5, 
Nagy (Gyulai Építők; 59.8.

Távolugrás:
1 Kovács (Gyulai Fáklya) 0 33 m., I 

Petrovszki (Gy. Építők) 5-90, 3- Monoi 
(Gy. Építők 530.

5000 ni. síkfutás:
1. Slcfauik (Bcs. Lók.) 1019.8 p

2. László (Bcs. Lók.) 17.23.8, 3. Gycb 
rovszki (Bcs. Vasas) 1902.

200 m. síkfutás:
1. Slimbarszki (Bcs Lók.) 25.0 mp

2. Szák (Gyulai Fáklya) 20.1.
Hármasugrás:
1. Kováys (Gyulai Fáklya) 1302 mp. 

2. Felró (Gyulai Építők) 1108, 3. Peréit) 
(Gyulai Építők) 10 Gt.

800 m. síkfutás:
1. László (Bcs Építők) 2.25.3 p.
Gerelyvetés:
1. Vaskor (Orosházi Bástya) 4270 m- 

2. Sáró (Gyulai Traktor) 42 10, 3. Szakái 
(Gyomai Traktor) 37.01.

Kalapácsvetés: .
1. Bayer (Bcs. Lók.) 41.15, 2. Szeudi 

(Orosházi Bástya) 2010.
400 ni gátfutás:
1. Slimbarszki (Bcs. Lók.) 07 4 mp. 

2 Papp (Gyulai Építők) 718, 3. László 
;'!cs. Lók.) 70.

4x400 ni. váltófutás:
1. Gyulai Építők (Rózsa, Percnyi, Góg, 

Felró) 4.01 p, 2. Gyulai járás i 08.
Rúdugrás:
1. Kovács (Gyulai Fáklya) 290 cm-
Nők. Diszkosz vetés:
1. Rágyánszki (Gyomai Traktor) 20 14 

m., 2. Potornai (Gyulai Fáklya) 18.58.
Magasugrás:
1. Potornai (Gyulai Fáklya) 125 cm.
Súly lökés:
1. Rágyánszki (Gyomai Traktor) 825, 

m., 2. Potornai (Gyulai Traktor) 7.07.

AZ MD
1953 JÜL1US 8., SZERöl

Tett
A prograii 

az őrt
Hétfőn reggé', amikor! 

hoz kezdtek az Orosházi V| 
dolgozói, már valamennyi 
tők Nagy Imre elvtárs p 
ben el hangzott boszédót. Ej 
tok beszélni, tárgyalni, 1 
a formázósioekrényekl® rali 
ft homokot. Készültök a 
tésliez.

Nagy megelégedj 
fogadjuk,

jhogy a párt javaslntára u 1 
intézloedést tett a dolgot 
színvonalának emelésére j 
dotta Bodnár József öntő. | 
megvalósuljon ez a progn 
jobb munkára van szitka 
többet és még jobb minői 
Ice 1 termelnünk. Nem mi| 
hát, hogy dolgozunk.

Beszélgetés közben fid 
végzi munkáját. Néhánil 
cs igazítás után elkúszil

Jobb munkád 
a t<

Kézről-kézre jár az ujl 
pihenőben és este mimkl 
tótkomlósi «Viharsarok»! 
A nagyjelentőségű korii 
grammot tárgyalják. Iléi 
is erről beszéltek az 
Hovorka Jstván, aki hálj 
ezelőtt 14 holdas közj 
volt, az újságot kezeld 
számolgatni kezdett: liáj 
leségével együtt eddig 
kacgvséget szerzett. Kisí

I
-

Már számos tcnnelűszl 
lünk és egyénileg dolgozl 
tünk jelentette liüszkénl

Gyors ütei 
és a|

(MTI) A Szovjetunió 
zetciben, Ukrajnában. 
Ázsiában cs a Kauká/.J 
területen m'ár be.takarí| 
gabonát.

Sok kolhoz az idén 
ként átlag 25 méterniázi 
tutiéi nagyobb gabonalel 
kutatott be.

Dél-Ukrajna odesszai | 
ben megkezdődött az 
17» újfajta ősziárpa heti 
A «Hruscsov* kolhozbai| 
hektáron több mint 30


